
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 768
van ALLESSIA CLAES
datum: 9 februari 2023

aan LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

Prattenborgstraat Scherpenheuvel-Zichem  -  Overdracht naar het Agentschap Wegen en 
Verkeer (AWV)

Het beheer van de Prattenborgstraat in Scherpenheuvel-Zichem werd recentelijk 
overgedragen van de stad Scherpenheuvel-Zichem naar het Agentschap Wegen en 
Verkeer.

1. Welke afspraken werden gemaakt tussen AWV en de stad Scherpenheuvel-Zichem?

2. Welke gevolgen heeft deze overdracht?

3. Wat heeft geleid tot deze overdracht?

4. Zijn er nog straten op het grondgebied Scherpenheuvel-Zichem die zullen worden 
overgedragen van het ene naar het andere niveau?



LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD 
op vraag nr. 768 van 9 februari 2023
van ALLESSIA CLAES

1. Er werd tussen Scherpenheuvel-Zichem en het Agentschap Wegen en Verkeer (AWV) 
nog geen overdracht afgerond. Er is wel een proces lopende. 

Vandaag is de zuidelijke route (Prattenborgplein, Prattenborgstraat, August 
Nihoulstraat) in eigendom van Scherpenheuvel-Zichem. De noordelijke route 
(Basilieklaan, Albertusplein, Diestsestraat) is vandaag in eigendom van AWV. In de 
praktijk gebruikt het doorgaande verkeer de zuidelijke route en het lokale verkeer de 
noordelijke route. Het is logischer de eigendomssituatie om te wisselen. De geest van 
deze wissel werd ook al uitgesproken na de heraanleg van deze wegen, maar moet 
nog in de praktijk uitgevoerd worden Deze overdrachten zijn recent opgestart, maar 
nog niet afgerond.

Tussen AWV en Scherpenheuvel werden ter voorbereiding van de overdracht afspraken 
gemaakt over de grensafbakening van de voorgestelde overdracht. 

2. Dat de eigendomssituatie verandert, met nadien het bijbehorende beheer en 
onderhoud. 

3. De afstemming van de eigendomssituatie op het praktijkgebruik. 

4. De N165 wordt eveneens overgedragen aan de betrokken gemeentes Scherpenheuvel-
Zichem, Laakdal en Tessenderlo. Deze overdracht is ook lopende en nog niet formeel 
afgerond.


